

# 光棍节,各种创意各种疯狂

## A “光棍”凑一块 植物也疯狂



名为“吹上”的“光棍植物”  
快报记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 田松沪 李军 记者 孙兰兰)后天是2011年11月11日。中山植物园也在这个另类的节日来临之际,推出了另类的“光棍植物展”。

原来,植物界也有许多“光棍”,中山植物园的工作人员简单梳理了一下,温室里竟然有200多种几乎不长叶子的“光棍植物”。之所以被称为“光棍植物”,因为这些植物几乎没有叶子,直溜溜的一根绿色干茎。别看它们“打光棍”,其实一样会开花结果。

大多数的“光棍植物”都来自非洲、美洲。其实,南京也有一种土生土长的“光棍”,那就是“节节草”。这种植物喜欢生长在潮湿的半阴处,如果你细心留意,在南京郊外,特别是水边未开发的荒地上经常可以见到。

很多“光棍植物”都有好听的名字,比如“吹上”“朝之霜”“丝苇”“松风”。可个头最大的,名字就比较悲催了,居然就叫“光棍树”!也可以说是最正宗的“光棍植物”。

## 新闻链接 光棍节游莫愁湖有优惠

城东看“光棍植物”,城西的莫愁湖则为“脱光”一族送上祝福。光棍节当天,凭结婚证购票入园的游客,夫妻俩可免一张门票,同时还可获赠仙客来一盆。

## B 酒店预订火爆 商家也疯狂

快报讯(记者 毛丽萍)2011年11月11日“世纪光棍节”即将到来,商家把这一天看成了营销的大好时机。

昨天,记者从携程旅行网了解到,由于节日适逢周五,所以当天各大城市的酒店预订量显著提升。

从预订者信息来看,20~35岁的年轻人占据了逾半数的比例。携程旅行网酒店业务营销总监胡志辉介绍说,单身的人们可能会预订一间不错的城市酒店开单身Party,而情侣们也可能借着这个机会外出游玩,所以,各大主要城市的酒店预订量均呈现出小高峰。

记者获悉,在这个周末,酒店预订火爆的城市除了北京、上海、广州、深圳等现代大都市以外,三亚、成都、丽江、阳朔、厦门、香港、澳门、杭州、南京等热门旅游目的地的酒店也倍受欢迎。

2011年11月11日,“1生1世1辈子,1分1合1沉浮”。

为了庆祝这个光棍节,为了让飞行在空中的旅客们也能感受到节日的快乐气氛,春秋航空将在节日当天的9C8959上海至香港的航班上,展开特别的客舱活动,单身也快乐!美丽乘务员将会为航班上的所有单身人士贴上活动主题标签,为同坐在一个客舱内的单身人士们,提供一个可以认识彼此的机会。

## C 紧急招兵买马 快递也疯狂

快报讯(实习生 毕霄杰 记者 赵守诚)为迎接“世纪光棍节”,许多人为单身男女准备了五花八门的礼物,这可乐坏了快递公司。面对即将井喷的业务量,快递公司这几天紧急备战,招兵买马。

据申通快递的一位负责人介绍,为了应对当天发货量井喷的紧张局面,南京地区的申通公司将增加60多人。“除此之外,我们还准备了一批后备人员,防止人手不够。”据悉,在即将到来的光棍节,申通公司将投入约1000名快递人员。

此外,顺丰、圆通、北京宅急送等公司昨天也都在网上打出招聘广告,招兵买马应对光棍节。

## D 有创意有搞怪 礼物也疯狂



在光棍节,人们将快递哪些礼物呢?

油条包子。11月11日,用4根油条代表4个1,而1个包子则代表中间的一个分隔符。也有人称包子太大了,建议改成元宵。

心意礼物。有个小伙子,用两个月的时间刻录了一张CD,想在光棍节这一天送给心仪的女孩,“希望能够打动对方,尽早结束单身生活。”

搞怪礼物。有人认为光棍节是个具有调侃意味的节日,不如赠送些搞怪礼物。

## 看男科

### 到建国

专业品牌 值得信赖

## 南京建国男科医院

男人自己的医院

电话: 025-52238888

网址: www.jg91.com

## 男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

### 马鞍山读者问:

我患有早泄已经两年了,期间服用了多种补肾药物,说实话自我感觉没有明显效果,请问早泄怎么治?

### 副主任医师丁学刚:

临床上早泄的病因众多,主要包括精神因素:情绪紧张、激动等;器质性病变:尿道炎、前列腺炎、精囊炎等炎症的刺激;局部刺激:包皮过长、内裤太紧等。建议您尽快到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,规范治疗。由我国新一代男科带头人、两院院士郭应禄教授大力推荐的“RF 阴茎敏感神经分离术”,是目前治疗早泄最有效的疗法,在临床应用以来已成功实施3万余例,患者满意率达98.6%。

### 江阴读者问:

阴茎包皮上长了一个肉刺一样的赘生物,一开始不痛不痒,也就没当回事。上周开始疼了,还越长越大。请问这要不要紧?

### 主治医师周高峰:

仅根据您的症状还不能做完全诊断。生殖器上长有赘生物可能是尖锐湿疣等疾病。不洁的性生活,使用一些公共物品等都可能造成感染。它属于病毒传染性极高的疾病,如果不及时接受规范治疗容易发生癌变的危险。建议您立刻停止性生活并到专业男科医院诊治。因为你患病已经有一段时间了,因此最好能夫妻同查同治。目前“细胞免疫与定性排毒技术”治疗病毒性湿疣,疗效突出,受到业内专家及患者的一致肯定。

## 皮肤癣喷喷就好

冬季是皮肤病的高发季节。得了皮肤病,皮屑、红斑、丘疹、奇痒难忍。抓是不能抓,一抓血斑斑;治是治不好,什么药都用了,可越治越顽固,真是痛苦万分!

“皮肤病真的这么难愈吗?”笔者带着疑惑走访了皮肤病相关专家。专家介绍,其实癣并不可怕,可怕的是皮肤病患者乱用药,特别是使用含激素类药物会给治愈带来很大麻烦。最后,越治越没信心,这才是最可怕的!专家郑重提醒,正在遭受顽癣困扰的患者,用药很重要,但保持积极的治疗心态对病情康复会更好。

其研发人介绍:鲜清独有的受国际专利保护的“DNA-2E”鲜清双酶(中文名),不但能剪断皮癣致病菌基因复制链,迅速杀灭病菌,而

且能够将受损的免疫基因片段连接起来,重建皮肤免疫功能,防止内毒外菌再次攻击,防止复发。它一举突破了传统药物见效慢、副作用大、易反复的弊端,对于牛皮癣、湿疹、皮炎、手癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指(趾)甲等喷喷就好!

与此同时,霍氏鲜清被我国医学界权威部门冠名为“中国质量万里行打假保名优产品”和“世界皮肤疾病康复计划之星”。包装盒上标有“无激素绿色认证标志”。



## 最适合才是最好的

正如对奢侈品的态度一般,只有限量版、定制版才是女人真正的心头好!隆胸手术,让女人对美胸的执着追求得以实现,但越来越多的受术者并不满足于胸部的“大”和“挺”,反而更加注重它的“型”!美丽的双峰,应该和身体和谐,与气质搭调!“现代美胸理念正在摒弃传统模式化的隆胸理念,鼓励美胸走向个性化、定制化、专属化。”

与国际前沿美胸科技同步,康美国C美活力乳房管理中心10月全新升级,在原有的基础上引进欧美最先进的丰胸理念。“我们提倡专门针对中国女性身形特点,根据顾客年龄、职业、胸部基础条件,测量胸部的高度、宽度、锥度确定胸型所需要的假体形状、尺寸,个性化定制最佳的全胸美塑方案,再选择性地开展假体丰胸、注射美胸、自体干细胞丰胸等多样化美胸方式。”中心李劲良主任介绍说。

值得一提的是,康美国C美活力乳房管理中心拥有目前亚洲最全的

“乳房假体资源库”,汇聚美国曼托、美国麦格等国际高端假体优势资源,特别引入260种不同型号、不同尺寸的“德美-西”公主版、皇后版、奢华定制版水滴型乳房植入体及“妙桃琴面”顶级假体,丰富的假体资源,让丰胸定制的奢华理念得以实现,求美者可以在康美国定制一款独一无二,与个体最为匹配的假体。

作为业内首屈一指的美胸定制专家,康美国C美活力乳房管理中心倡导“最适合才是最好的乳房!”,并力求将这一美胸理念付于实践,目前中心集合了中美日韩等四国丰胸泰斗:“第三间隙内窥镜技术开创者”李劲良主任、“全球丰胸第一人”布莱恩·肯尼博士、“中国乳房整形之父”罗盛康教授、“日本国宝级胸雕大师”平井隆教授、“韩国明星御用美胸大师”文炯珍教授等国际专家的力量。独创“五维术前设计系统”、“全胸美塑美学系统”、“第三间隙定位技术”、“恢复定型护理技术”专利技术,全程安全呵护,达到浑然天成的美胸效果。

## 华美携手“中国达人秀”百万美丽基金美动金陵

由南京华美美容医院独家冠名的“中国达人秀”江苏选拔大赛自正式启动以来,在南京掀起一股达人热潮,各路达人争相亮相舞台,演绎着“平凡人也有大梦想”积极向上的生活态度。中国整形美容第一品牌南京华美美容医院整合国际国内整形美容专家,鼎力助阵江苏达人,倾力钜献2011美丽达人“惠”,平凡人也有明星梦,华美百万美丽基金援助普通人“华美”蜕变,高品质美

容项目底价出击,你就是下一个“美丽达人”!

据中国整形美容联合会业内权威评测,南京华美美容医院严格的安全管理体系与国际标准化的医疗条件与设备使其一直保持整形手术失败率为0,术后感染率为0的业界奇迹,缔造了安全整形金标准。2011年9月,华美《安全整形白皮书》的发布,使南京华美美容医院再次成为业内焦点。

## 婚后不孕 原来一次引产险成“绝育手术”

南京454医院妇产中心专家提醒:做引产手术要慎重

对任何一个暂时不想要孩子的人来说,遇到意外怀孕,多数会选择人工流产来解决难题。然而不少女性因错过了最佳人流时间,无奈之下只能选择引产手术。然而引产手术对女性存在危害,据南京454医院妇产中心专家罗松玫医生介绍,人工流产越晚产生的危害就越大,如果怀孕超过三个月就要做引产手术,而引产会导致产道损伤,子宫破裂,妇科疾病,甚至引起继发性不孕。

上周该院妇产中心就来了一名因引产而导致不孕的患者。家住

白下区的高女士因婚后两年一直怀不上孩子,来到该中心做不孕不育检查,检查结果显示高女士输卵管堵塞,并患有宫颈柱状上皮异位(俗称“宫颈糜烂”)。在罗主任的细心询问下,她坦言婚前曾有过一次意外怀孕的经历,当时她们对于是否要这个孩子犹豫不决,当做了放弃的决定时,已经是怀孕三个多月了,错过了最佳人流手术时间,无奈之下,只能采取了引产。然而自从那以后就一直有见到怀孕的迹象。

确诊后,罗主任采用韩国LEEP刀为她治疗宫颈糜烂,该技术

利用细如发丝的电极,将能量聚焦于糜烂处,均匀修复宫颈糜烂,并能促进细胞组织重建,让宫颈达到光滑如初,且不影响生育,微创无痛,不开刀不住院。然后又为其疏通了输卵管。

据罗主任介绍,正常情况下,高女士半年后就可以准备怀孕了,也有治愈后两三个月就能怀孕的。她强调人流、引产危害极大,选择正规医院进行手术尤为重要。尽量选择专科医院、专业医生和损伤小的手术方式,将损伤降至最小,避免引起不孕等。

## 专家提示:冬季痔疮须及时就诊

时至初冬,痔疮、肛瘘等肛肠疾病的高发期又来了,肛肠疾病除了给患者带来直接的病痛折磨,还可导致贫血、皮肤湿疹、妇科炎症、直肠肿瘤等严重后果。由于发病部位的特殊性,许多患者认为那是“难言之隐”,饱受肛肠病之苦,而羞于言表,于是病愈盛,则乱投医者众。所以一旦发现了肛肠疾病,要尽早到专业医院进行检查,早发现早治疗。

定期的肛肠体检是预防肛肠

疾病是最有效的方法之一,哪些症状需要立即检查呢:便血、无痛便血、肛周脓肿、肛门肿块、肛门瘙痒、肛门流脓、肛门出血、黑便、肛门潮湿、慢性腹痛、腹泻、腹痛、便秘、疼痛、流脓、滴血、渗液等。

南京肛泰医院专家指出,如果确诊患有肛肠疾病,应该听从医生的建议,治疗越早效果越好,千万不要往后拖。

有些人得了肛肠疾病却不愿去医院治疗,往往认为痔疮等肛肠疾病

是小问题,不会引起大病,其实早期发现并治疗肛肠疾病可以使疾病更容易治疗,也会减轻患者的痛苦。

很多人面对痔疮等肛肠疾病,害怕传统手术的疼痛,不去医院接受治疗。其实,随着FPH整形修复术、RPH等先进技术的出现,特别对于混合痔、环状痔、直肠脱垂、脱肛、直肠前突等疾病,科学治疗已实现了不开刀、微创、无痛、随治随走等特点;特别适合老年人及注重效率的人群。